



Croix Blanche Speisekarte

https://speisekarte.menu

Route De Fribourg 1, 1634 Montsofloz, Switzerland, Swiss Confederation, La Roche +41264132125 - http://www.restaurant-la-croix-blanche.ch/









Eine umfangreiche Speisekarte von Croix Blanche aus La Roche über alle 26 Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Karte. Das Restaurant La Croix Blanche bietet eine Vielzahl von Gerichten, darunter ein traditionelles chinesisches Fondue, das trotz einiger Mängel in der Zubereitung insgesamt gut bewertet wird. Neben dem Fleisch und dem Salatbuffet, das einige Besucher schätzen, sind auch die Desserts und Weinauswahl lobenswert. Die Atmosphäre im Restaurant wird als angenehm beschrieben, mit freundlichem Personal und einem sympathischen Patron. Insgesamt wird das Restaurant als empfehlenswerter Ort für eine gute Mahlzeit in entspannter Atmosphäre gelobt.

Croix Blanche Speisekarte



Salads

BEILAGENSALAT

Nicht-Alkoholische Getränke

WASSER

The Translation Of The Text "Entrées" For A Food Menu Category Like Pizza In German Is: **Hauptgerichte**.

TATAR

The Translation Of "Pizza"
From English To German Is
"Pizza." The Word Is The
Same In Both Languages.

BESONDERE PIZZA

Vorspeisen & Salat

POMMES FRITES

Hähnchen

ANANAS-HÄHNCHEN

Saucen

PILZSOSSE

Shakes

SHAKE

Heiße Getränke

KAFFEE

Restaurant Kategorie

NACHTISCH

FRANZÖSISCH

BAR

Verwendete Zutaten



SCHOKOLADE

GEMÜSE

SCHWEINEFLEISCH

SPECK

RINDFLEISCH

PAPRIKA

BUTTER

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

HUHN

THUNFISCHSTEAK

FLEISCH

EISCREME

ROASTBEEF

SUPPE

SALAT

Croix Blanche Speisekarte



Croix Blanche

Route De Fribourg 1, 1634 Montsofloz, Switzerland, Swiss Confederation, La Roche Öffnungszeiten:

Montag 07:00-23:00 Dienstag 07:00-23:00 Donnerstag 07:00-23:00 Freitag 07:00-00:00 Samstag 07:30-00:00 Sonntag 07:30-22:00 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu